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ATA Nº3083 SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 28 DE JUNHO DE 2021. 
Presidida pelo vereador Rinaldo Santana dos Santos e secretariada pelo vereador Ilson 

Rodrigues, estando presentes os seguintes vereadores Bruna Aparecida Alves de Lima, Edinaldo 

de Jesus da Silva, Edson Aparecido dos Santos, Felipe Segundo Rael, José Cassiano Ferreira, 

Ronaldo Vladimir Moreira. Constando “Quorum” o senhor presidente deu início à sessão 

exatamente às vinte horas e seis minutos e pediu a todos que se levantassem para que o vereador 

José Cassiano Ferreira pudesse ler um trecho da Bíblia Sagrada. O Senhor Presidente colocou 

em única votação a Ata da Sessão anterior, aprovada por unanimidade. Solicitou a leitura da 

Indicação nº 102/2021. Solicitou a leitura dos Requerimentos nº 019/2021 e 020/2021.  Ordem 

do Dia: O Presidente colocou em única votação a Indicação nº 102/2021, aprovada por 

unanimidade. Colocou em única votação os Requerimentos nº 019/2021 e 020/2021, aprovados 

por unanimidade. Colocou em segunda votação o Projeto de Lei nº 033/2021, aprovado por 

unanimidade. Colocou em segunda votação o Projeto de Lei nº 034/2021, aprovado por 

unanimidade. Colocou em segunda votação o Projeto de Lei nº 035/2021, aprovado por 

unanimidade. Colocou em segunda votação o Projeto de Lei nº 036/2021, aprovado por 

unanimidade. Passamos para as Comunicações Parlamentares, com a palavra o vereador 

Ronaldo Vladimir Moreira, que cumprimentou a todos. Comentou sobre o problema do 

Conjunto Tancredo Neves com relação a colocação de tampas de bueiro cobrando uma solução 

do Executivo e a Secretaria de Obras. Cobrou também da Secretaria de Obras sobre a falta de 

agilidade em ajudar a comunidade quando do corte de abastecimento de água do município 

devido a problemas na Sanepar, dizendo também que a Sanepar deveria prestar contas ao 

município no sentido de informar a situação em que se encontra o abastecimento quando algum 

problema ocorrer. Comentou também sobre a falta de atendimento do Estado com relação as 

rodovias que ligam Guaraci a outros municípios principalmente ao Distrito de Bentópolis. Por 

fim agradeceu ao funcionário Elton de Marchi pela prontidão em ajudar a Comunidade com 

tanques de água ajudando a suprir a falta que ocorreu. Parabenizou a servidora Maria pela 

aposentadoria e os serviços prestados. Com a palavra o vereador Edson Aparecido dos Santos, 

que cumprimentou a todos. Parabenizou a servidora Maria pela aposentadoria e pelos 25 nos em 

que prestou serviço a comunidade. Parabenizou também o servidor Elton de Marchi. Comentou 

também sobre a solução de algumas obras que faltam no município com relação a Secretaria de 

Obras tendo em vista que a justificativa é a falta de funcionários, mas que é necessário encontrar 

uma solução para a comunidade. Comentou que a Sanepar deve solucionar o problema de 

abastecimento de água no município quando o mesmo ocorrer, solicitou providências do 

executivo. Com a palavra o vereador Bruna Aparecida Alves de Lima, que cumprimentou a 

todos. Parabenizou a servidora Maria pela aposentadoria e os serviços prestados ao município. 

Disse ser favorável as Indicações e Requerimentos. Deixou seu repúdio a falta de abastecimento 

de água ocorrida, dizendo que realizará requerimento cobrando explicação e solução da Sanepar 

dizendo ser um descaso. Parabenizou o funcionário Elton de Marchi. Cobrou do Secretário de 

Saúde uma organização melhor quanto a escala de médicos plantonistas dizendo que novamento 

o município estava sem médicos plantonistas das 19 as 20 horas, pois falta de médico é um erro 

grave. O Presidente realizou uma prestação de contas da Câmara Municipal de Guaraci. Nada 

mais havendo o senhor presidente agradeceu o bom andamento da sessão e encerrou exatamente 

às vinte horas e quarenta e quatro minutos. Da qual eu Ilson Rodrigues – Secretário-, mandei 

lavrar a presente ata, que depois de aprovada, vai por mim assinada e pelo senhor presidente. 

 

 

Rinaldo Santana dos Santos                  Ilson Rodrigues  

Presidente                                                                                                              Secretário 

mailto:cm.guaraci@gmail.com

